

ODPORUČENIE NA ĎALŠIE VYŠETRENIE PO TESTE SLUCHU ČO TERAZ?

Vaše dieťa sa podrobilo vyšetreniu sluchu. Výsledok tohto testu bol mimo očakávaných hodnôt. Vaše dieťa bolo odporučené do referenčného centra pre diagnostiku porúch sluchu na ďalšie vyšetrenie. Preto by sme vám radi poskytli viac informácií o tom, čo to presne znamená a čo môžete očakávať.

PRIEBEH TESTOV SLUCHU

Moje dieťa na zvuk reaguje; je potrebné vykonať ďalšie vyšetrenia? Neúspešný test sluchu je indikáciou možnej straty sluchu. Po prvom „nepriaznivom“ teste sluchu sa pre istotu vykoná kontrolný test. Kontrolný test je opakovaním prvého testu sluchu. U 1 z 2 detí je výsledkom kontrolného testu normálny sluch. Nie je to prekvapujúce, pretože odlišný výsledok testu môže znamenať iba prechodnú poruchu sluchu (napríklad prechladnutie atď.). V prípade druhého odlišného výsledku bude vaše dieťa odporučené na ďalšie vyšetrenie.

ODPORUČENIE NA ĎALŠIE VYŠETRENIE PO KONTROLNOM TESTE

Po dohode s vami vás zdravotnícky pracovník objedná do referenčného centra pre diagnostiku porúch sluchu u malých detí. Ďalšie vyšetrenie prebehne v čo najkratšom čase, v podstate v priebehu 2 týždňov. Tam sa zistí, či má vaše dieťa poruchu sluchu, a ak áno, aká závažná je. Ako rodič máte v tomto náročnom a úzkostlivom období veľa otázok. Pýtajte sa na to, čo považujete za dôležité, a podrobne sa informujte. Zdravotnícky pracovník centra starostlivosti o deti a rodinu vás prevedie zariadeniami a pomôže vám nájsť riešenia, ktoré vám vyhovujú najviac. Áno. Je potrebné urobiť ďalšie vyšetrenie. Deti so stratou sluchu môžu reagovať na zvuky alebo vibrácie rôznej výšky alebo hlasitosti; reakcia na zvuk však nevylučuje stratu sluchu. Ak ide v prípade vášho dieťaťa o stratu sluchu, je dôležité ju zistiť čo najskôr.

Moje dieťa reaguje na zvuk; je ešte potrebné vykonať ďalšie testovanie?

Áno, je potrebné vykonať ďalšie testovanie. Deti so stratou sluchu môžu reagovať na zvuky alebo vibrácie pri rôznych výškach alebo hlasitosti; reakcia na zvuk neznamená, že nedošlo k strate sluchu. Ak má vaše dieťa stratu sluchu, je dôležité čo najrýchlejšie to zistiť.

ODPORUČANIE

Referenčné centrum

Adresa

Podrobnejšie informácie a brožúrku „Ušká sme vyšetřili... čo ďalej“ nájdete na stránke kindengezin.be.

